

ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ ДЕПУТАТА
Дніпровської міської ради VIII скликання
Члена постійної комісії з питань транспорту та зв'язку
Андрія КЛИМЕНКА

Особистий прийом громадян за графіком повинен проходити кожної другої середи місяця з 16:00-18:00 години у громадській приймальні за адресою: вул. Робоча, 73, блок 4. Але у зв'язку зі збройною агресією з боку РФ проти України, у 2023 році було проведено 3 прийоми. Оскільки Чечелівська районна організація Червоного Хреста України у приймальні проводить майстер-класи для дітей ВПО, курси української мови, майстер-класи і різноманітні свята для людей похилого віку, надають психологічну підтримку людям, які цього потребують. Спілкування з виборцями відбувалось на Facebook-сторінці, Telegram-чаті, який створено для оперативного вирішення невідкладних питань, в телефонному режимі та за необхідності при розгляді гострих проблем, відбувались виїзні зустрічі у дворах Чечелівського району.

Пленарні засідання міської ради: станом на 27.12.2022 відвідав 13 засідань з 13.

Засідання постійної комісії з питань транспорту та зв'язку: станом на 27.12.2022 як член комісії був присутній на 23 засіданнях з 27.

Депутатські запити та звернення:

№	Адресат	Короткий зміст	Результат розгляду
1	Департамент благоустрою та інфраструктури	Щодо видалення аварійних гілок по вул. Робочій, 23м	Включено до переліку КП «Міськзеленбуд» на зимовий період 2023-2024 рр.
2	КП «Розвиток територій міста» ДМР	Щодо реконструкції дитячого майданчика по вул. Робочій, 164К	Включено до плану КП «Розвиток територій міста» на 2024-й рік
3	КП «Розвиток міста» ДМР	Стосовно укладання гумового покриття на дитячому майданчику по вул. Робочій, 73	Виконано протягом 2023 року
4	КП «Розвиток міста» ДМР	Щодо ремонту елементів дитячого майданчика по вул. Криворізькій, 16А	Виконано протягом 2023 року
5	Центральна адміністрація ДМР	Щодо ремонту ліфтового обладнання по вул. Робочій, 164А	Проведено ремонт у жовтні 2023 року

6	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту внутрішньобудинкової системи опалення по вул. Кедріна, 51	Виконано ремонт у листопаді 2023 року
7	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту внутрішньобудинкової системи опалення по вул. Робочій, 24-А, блок 6	Виконано протягом міжопалювального періоду в 2023 році
8	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту внутрішньобудинкової системи опалення по вул. Робочій, 22-А, блок 1	Виконано протягом міжопалювального періоду в 2023 році
9	Інспекція з питань благоустрою ДМР	Щодо встановлення огорожі навколо двору по вул. Робочій, 176, 176А, 178	Надано дозвіл на встановлення огорожі
10	Департамент благоустрою та інфраструктури	Щодо видалення аварійних дерев та сухих гілок по вул. Робочій, Нац. Гвардії, Аудиторній, пров. Альпійському	Включено до титульного переліку КП «Міськзеленбуд» на зимовий період 2023 року
11	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту внутрішньобудинкової системи ХВП по вул. Робочій, 164-А	Виконано ремонт в грудні 2023 року
12	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту внутрішньобудинкової системи опалення по вул. Робочій, 148, бл. 1	Виконано протягом міжопалювального періоду в 2023 році
13	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту асфальтового покриття по вул. Робочій, 73	Виконано в листопаді-грудні 2023 року
14	Центральна адміністрація ДМР	Щодо проведення ремонту електромереж по вул. Робочій, 71 та 176-А	Виконано в літній період 2023 року
15	Департамент благоустрою та інфраструктури ДМР	Щодо проведення ремонту дорожнього покриття по вул. А. Горської (колишня Наримська) та в'їзду по вул. Макарова, 1-Б	Проведено протягом 2023 року

Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців, волонтерській діяльності

Матеріальну допомогу у розмірі 300 000 грн надано 108 громадянам на лікування, оздоровлення та реабілітацію.

Власними силами було проведено ремонт та утеплення транзитного трубопроводу опалення по вул. Робочій, 152, блок 7-9, за цією ж адресою проведено дрібний ремонт м'якої покрівлі. Відремонтовано вхідну групу в будинку № 65 за вищезгаданою вулицею, облаштовано пандус по вул. Новокримській, 3. Встановлено металопластикові вікна в 2-х під'їздах по вул. Робочій, 73 та 24а, виготовлено вуличні лавки для вул. Нац. Гвардії, 19, 30, Аудиторної, 28-Б, Литовської, 1. Забезпечено матеріалами для ремонту ХВП ОСББ по пров. Архітектурний, 8. Протягом літнього періоду здійснювалось підвезення піску за зверненнями громадян.

За підтримки міського голови, проведена заміна комунікацій холодного водопостачання та опалення у підвалі будинку №170 по вул. Робоча. Також КП «Дніпроводоканал» замінено введення холодної води на вищезазначений будинок. В серпні та вересні 2023 проведено 2 дитячих свята в рамках комплексу заходів «Дніпро. Разом».

На зимові свята за зверненнями голів ОСББ Чечелівського району були доставлені солодкі набори дітям з багатодітних сімей, а також ВПО.

Окрім цього приймалась активна участь у волонтерській діяльності міста: надання продуктової допомоги для шпиталю та медичних установ, де проходять лікування військові.

Завдяки зусиллям депутата та однодумців було придбано та доправлено військовим 5 автівок, в першу чергу - позашляховиків, а також мікроавтобусів для потреб військових, які захищають Україну на найбільш складних ділянках фронту. Також відправлено шини, запчастини, дрони, біноклі, дальноміри.

Звітування виборців систематично відбувалось на офіційній сторінці Андрія Клименко у мережі Facebook.

Депутат міської ради _____



Андрій КЛИМЕНКО